

**PROCÈS-VERBAL
CONSEIL EXÉCUTIF DE LA SOGÉÉCOM
4 avril 2011**

PRÉSENCES:

Délégué à la coordination	<i>Herman Goulet-Ouellet</i>	Délégué à l'information	<i>Simon-Julien Lacroix</i>
Déléguée aux affaires internes	<i>Catherine Mailloux</i>	Déléguée à l'animation socioculturelle	<i>Laurence Jutras</i>
Déléguée aux affaires externes	<i>Absente</i>	Délégué à la mobilisation	<i>Vacant</i>
Délégué à la pédagogie	<i>Absent</i>	Déléguée à la trésorerie	<i>Vacant</i>
Déléguée a la formation continue	<i>Absente</i>		
Adjoint-e-s : <i>Vincent Patenaude</i>			
Observateurs/observatrices : <i>Gabriel Dumas</i>			

0. PROCÉDURES

0.1. Ouverture à 16h15

*Proposée par Herman Goulet-Ouellet
Appuyée par Catherine Mailloux
Adoptée à l'unanimité*

0.2. Praesidium

Que Laurence Jutras et Herman Goulet-Ouellet soient respectivement présidente et secrétaire de la réunion.

*Proposée par Catherine Mailloux
Appuyée par Simon-Julien Lacroix
Adoptée à l'unanimité*

0.3. Adoption de l'ordre du jour

Que l'on adopte l'ordre du jour suivant:

- | | |
|---|-------------------------|
| 0. Procédures d'ouvertures | 4. Trésorerie |
| 0.1 Ouverture | 4.1 Intérim |
| 0.2 Praesidium | 5. Interne |
| 0.3 Adoption de l'ordre du jour | 5.1 Bibliothèque |
| 0.4 Lecture et adoption du P.V. de la dernière
rencontre | 6. Information |
| 1. Coordination | 6.1 Agenda |
| 1.1 Permanence | 6.2 La Totale |
| 1.1.1 Dave | 7. Mobilisation |
| 1.1.2 Émilie | 8. Pédagogie |
| 1.1.3 Gab Dumas | 9. Animation Culturelle |
| 2. Formation Continue | 10. Varia |
| 3. Externe | 11. Clôture |

Proposée par Simon-Julien Lacroix

Appuyée par Herman Goulet-Ouellet

Adoptée à l'unanimité

0.4 Lecture et adoption du procès-verbal

Que l'on adopte le P.V. Du 31 mars 2011

Proposée par Laurence Jutras

Appuyée par Catherine Mailloux

Adoptée à l'unanimité

1. Coordination

1.1. Permanence

1.1.1. David Simard

Que les mandats de David Simard pour la semaine prochaine soient : continuer le diagramme des communications, poursuite du dossier xerox, faire une affiche pour le café-philosophie du mercredi 13 avril 2011.

Proposée par Simon-Julien Lacroix

Appuyée par Catherine Mailloux

Adoptée à l'unanimité

1.1.2. Émilie Champoux

Que les mandats d'Émilie pour la semaine prochaine soient : installer windows avec Émile, si possible faire la comptabilité, finaliser la logistique cabane à sucre, poursuite du dossier xerox, s'occuper de l'impression des tracts et affiches, faire une patrouille des affiches pour la bibliothèque.

Proposée par Simon-Julien Lacroix

Appuyée par Catherine Mailloux

Adoptée à l'unanimité

1.1.3. Gabriel Dumas

Que les mandats de Gabriel Dumas pour les deux prochaines semaines soient : aider les gens à se préparer pour l'AG.

Proposée par Herman Goulet-Ouellet

Appuyée par Laurence Jutras

Adoptée à l'unanimité

Que Gabriel Dumas prenne congé vendredi le 8 avril 2011

Proposée par Laurence Jutras

Appuyée par Catherine Mailloux

Adoptée à l'unanimité

1.2. Suivi des tâches

1.3. Prochaine AG

Que Herman communique avec le comité de mobilisation pour s'assurer que des idées d'actions concernant la bibliothèque soient mises en place et présentées en AG.

Proposée par Laurence Jutras

Appuyée par Herman Goulet-Ouellet

Adoptée à l'unanimité

Que Herman Goulet-Ouellet et Simon-Julien Lacroix aident Catherine à préparer le point état de la situation de la bibliothèque pour l'AG.

Proposée par Catherine

Appuyée par Simon-Julien Lacroix

Adoptée à l'unanimité

Que Simon-Julien prenne en charge la coordination des interventions en AG dans le point état de la situation concernant la hausse des frais de scolarité; qu'il s'assure que les points suivants soient couverts :

- Effets de la hausse des frais
- Insuffisance de l'aide aux études
- Légitimité de la gratuité scolaire

Proposée par Simon-Julien Lacroix

Appuyée par Catherine Mailloux

Adoptée à l'unanimité

Que Delphine Labrecque-Synnott s'occupe de coordonner les interventions nécessaires pour le point plan d'action concernant la campagne nationale contre le budget provinciale.

Proposée par Simon-Julien Lacroix

Appuyée par Laurence Jutras

Adoptée à l'unanimité

Que Herman Goulet-Ouellet s'occupe de coordonner les interventions dans le point sur la Grève Générale Illimitée; qu'il s'assure que les points suivants soient couverts :

-Perspectives historiques

-Pourquoi c'est efficace

-Pourquoi les techniques devraient accepter la grève

-Réfuter les principaux arguments, comme la question des semaines des vacances réduites, de la perte d'une session ou d'une partie de session, etc.

Proposée par Laurence Jutras

Appuyée par Herman Goulet-Ouellet

Adoptée à l'unanimité

Que Herman Goulet-Ouellet discute avec Émilie du point présentation budgétaire en AG.

Proposée par Herman Goulet-Ouellet

Appuyée par Laurence Jutras

Adoptée à l'unanimité

2. Formation Continue

3. Externe

Que Delphine et Louis-Philippe soient délégué au prochain congrès de l'ASSÉ.

Proposée par Laurence Jutras

Appuyée Simon-Julien Lacroix

Adoptée à l'unanimité

Qu'il y ait un comité ad-hoc pré-congrès le 20 avril 2011 à 18h00.

Proposée par Herman Goulet-Ouellet

Appuyée par Catherine Mailloux

Adoptée à l'unanimité

Que le conseil exécutif appuie la candidature de Jean-François Filiatrault pour le Comité aux luttes sociales.

Proposée par Laurence Jutras

Appuyée par Simon-Julien Lacroix

Adoptée à l'unanimité

4. Trésorerie

4.1 Intérim

Que Eugénie assure l'intérim du poste de déléguée à la trésorerie à partir de la levée du présent conseil exécutif.

Proposée par Catherine Mailloux

Appuyée par Herman Goulet-Ouellet

Adoptée à l'unanimité

5. Interne

5.1 Bibliothèque

6. Information

6.1 Agenda

Que le comité agenda rencontre Carole Boulebsol au sujet du contrat de rédaction pour l'agenda.

Proposée par Simon-Julien Lacroix

Appuyée par Herman Goulet-Ouellet

Adoptée à l'unanimité

6.2 La Totale

7. Mobilisation

8. Pédagogie

9. Animation Culturelle

10. Varia

11. Levée à 9h43

Proposée par Herman Goulet-Ouellet

Appuyée par Catherine Mailloux

Adoptée à l'unanimité